

23 СЕН 1969 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

Г. БИЛЬНЮС

ГАСТРОЛИ КАУНАСЦЕВ

— На драматической сцене города на Нимуне выступают театры Шяуляй и Клайпеды. А чем заняты сейчас сами каунасцы? — спросили мы у директора Каунасского драматического театра Р. Тумпы.

— Коллектив нашего театра сейчас гастролирует по республике. Дзукийцы знакомится с «Привидениями» Эдуардо де Филиппо, а паневежцы, кроме того, и с пьесой М. Доманскиса «Пришел новый»... Мы же останемся в долгу и перед клайпедчанами, шяуляйцами. Они и жители окрестных районов познакомится почти со всеми постановками театра последних лет.

А. ТАМАЛЮНАС.